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A délvidéki mészárlások beismerése nélkül Szerbia 
nem lehet EU-tag 
Becsey Zsolt (EPP-ED, Fidesz) sajtóközleménye 

Szerbia majdani uniós tagságának előfeltétele kell legyen, hogy Belgrád hivatalosan beismerje a titóista 
partizánok által 1944-45-ben a Délvidéken elkövetett népirtást, aminek becslések szerint negyvenezer magyar, 
kétszázhatvanezer német és zsidó esett áldozatul, "kollektív bűnösségük" koholt vádjával. E mai napig 
fenntartott megbélyegzés eltörlése, valamint az áldozatoknak nyújtott jóvátétel nélkül Szerbia nem felel meg a 
népek közti megbékélés Európában bevett gyakorlatának, következésképpen az uniós felvételi kritériumoknak 
sem - emlékeztette történelmi felelősségére a Belgráddal tárgyaló Brüsszeli Bizottságot Becsey Zsolt.  
A néppárti magyar európai képviselő arra a kérdésére vár választ a Bizottságtól: miért nem szabja Belgrádnak 
az uniós csatlakozása, de akár csak az ahhoz való közeledése alapfeltételéül történelmi bűneinek tettleges 
elismerését és jóvátételét. Szerbia a jugoszláv állam jogutódja, és jelenlegi területén, államhatalmi 
felhatalmazással történtek a mai napig egészében föl nem tárt, népellenes atrocitások. 
E tényekről és azok máig ható erkölcsi, demográfiai, politikai, gazdasági és emberi következményeiről nemcsak 
az érintett szerbiai, valamint magyar és német közvélemény tájékozatlan a sok évtizedes kényszerű hallgatás 
miatt, hanem az európai közönség is az - tapasztalta meg Becsey Zsolt saját europarlamenti gyakorlatában. E 
mesterségesen és célzatosan fönntartott tájékozatlanság pedig melegágya olyan politikai manipulációknak, 
amelyek végső hatásukban Vajdaság többnemzetiségű voltát veszélyeztetik, egyúttal jelenlegi uniós tagállamok 
nemzeti érdekeit sértik.  
Becsey Zsolt ezért ígérte meg a Magyar Népirtás Emléknapjáért fellépő szegedi és országos civil 
szervezeteknek, hogy a Sólyom László államfő után őneki is átadott petíciójukat megismerteti az Európai Unió 
legátfogóbb népképviseleti és döntéshozó intézményével, az Európai Parlamenttel. A petíció angol és francia 
fordítása elkészült, és terjesztése az euroképviselők körében folyik, illeszkedve a Becsey Zsolt által mandátuma 
kezdete óta ez ügyben tett kezdeményezések sorába. 
A Bizottsághoz most figyelmeztető szándékkal intézett kérdésére Becsey Zsolt az Európai Parlament következő 
plenáris ülésén, januárban vár választ. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 


